

2023.10.07

第186期

大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會

編輯：大同教會編輯小組

地址：台北市重慶北路4段34號

電話：(02)2812-4033

傳真：(02)2812-4031

網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

靈糧分享-用知足取代貪婪 (下)

田靈生傳道/王思涵、江慕真整理



錢很好，錢不是問題，但人若沒錢的時候，就可能會貪財，那就是萬惡之根。以下來談論猶大賣主前的貪財心態。

請看路6: 12-16那時，耶穌出去，上山禱告，整夜禱告神；到了天亮，叫他的門徒來，就從他們中間挑選十二個人，稱他們為使徒。這十二個人有西門(耶穌又給他起名叫彼得)，還有他兄弟安得烈，又有雅各和約翰，腓力和巴多羅買，馬太和多馬，亞勒腓的兒子雅各和奮銳黨的西門，雅各的兒子猶大，和賣主的加略人猶大。我們在這裡看到主耶穌為了要挑選十二個使徒何其慎重，非常謹慎，上山禱告，短暫的禱告嗎？不是，整夜禱告，這表示什麼？代表這事不是開玩笑的，被挑中十二個使徒不是臨時起意，是靠禱告，整夜禱告神；耶穌給我們當榜樣，這12位使徒是萬中選一的，不是隨便選出來的，這十二個使徒什麼樣的人都有。約翰福音十二章六節提到，這十二個使徒裡面就有一个人非常的特別，這節就是在說猶大，賣主的猶大，『他說這話，並不是掛念窮人，乃因他是個賊，又帶著錢囊，常取其中所存的。』他雖然有這種不好的行為，主卻派他看管財物，因主耶穌重用他。奇怪的是主耶穌為什麼不讓稅吏馬太管錢，寫馬太福音那個馬太，他曾經管過錢，可是主耶穌卻任用猶大；有沒有想過，是主耶穌識人不明嗎？絕對不是，猶大在被主用的當下絕對是合格的，主耶穌是神，他一定會把對的人放在對的位置上，按照我們個人的恩賜放在我們適合的位子上，因為他是神，祂不讓數學不好的人去管錢，叫彼得漁夫去管錢，不會的，表示什麼？至少猶大是一個很精明能幹的人，很會精算的人，有理財的恩賜。

在第五節中說道，對於馬利亞打破香膏給主耶穌擦腳，第五節說：「這香膏為甚麼不賣三十兩銀子賙濟窮人呢？」約翰福音的作者第六節留下伏筆，他說這話，並不是掛念窮人，乃因他是個賊，又帶著錢囊，常取其中所存的。神重用他，可是他不知足，錢囊的錢不是他的，這是大家奉獻的，大家要用的，猶大卻拿公款私用。在約翰福音十二章一至八節這段當中，看到他論斷馬利亞，「這香膏為甚麼不賣三十兩銀子賙濟窮人呢？」表面上好像猶大很有愛心，表示好可惜喔，這相當一年的工資，你就抹在主耶穌腳上，為什麼不賣三十兩銀子賙濟窮人呢？誰是那個窮人？就是猶大自己，他想要那三十兩銀子。他論斷的這些話裏，顯明他不知足，他心中貪婪。十誡中的第十條說到「貪」的誡命，告訴我們不是你的，那是別人的，不要想要得到，只要安心用自己所擁有的，如此一來，才不會進入試探中！



T.T.LIFE 泰國之旅有感

佚名



泰國不但篤信佛教，男人一生中至少要出家一次，才符合傳統規範！憲法規定泰國君主必須是佛教徒。

它以旅遊觀光為主，並不積極發展工業或高科技產業。根據當地的導遊說法，除了旅遊業外，人民的部分經濟來源是養蛇！飼養者之多可以從”方柱”的電線桿看出！（國家為避免小蛇爬上電線桿破壞了電力系統）國家也會教人民如何養並且養大後由國家統一收購！蛇的全身都很補，其中有一樣(我忘了是蛇的那一部位)，居然是提煉人妖補充女性荷爾蒙的來源之一！

泰國人妖猖獗的令人害怕！“剛好”聖經上被詛咒的蛇，他們當寶在養，和人妖來個相得益彰！我想說的是，有一個畫面每次想起來都很沉痛，一個年輕少年男孩與我們同車之際，不斷的噴香粉並向同車的阿公騷首弄姿！”她”的神情都還很稚氣單純！此外，在觀光旅遊勝地的芭他雅，有各式各樣的『性』秀，一個明明就很醜陋的行為，被妝飾成一個秀，真是令人倒足胃口的想吐！這究竟反應了觀光客的需求，還是泰國觀光業的價值觀呢？

泰國是佛教國家，在信仰中，將僧侶、男人、女人、殘疾人、窮人和動物形成了一條價值遞減的等級鏈；窮人的地位極其低下，所以泰國人會想盡辦法擺脫貧困，即使能賺錢的手段是令人不齒的。而泰國上座部佛教的教義，從事色情的產業工作，可以為家庭帶來經濟收入，幫助自己的家人或是把賺的錢捐給寺廟做善事，那麼”她們”做的事情就不可耻？

這樣一個國家，他們的價值觀會如何的沉淪呢！他們國家以旅遊觀光為主，為了輕鬆賺大錢，一大堆男人做變性手術成為人妖，賺了錢再吃用蛇做成的補品補充女性荷爾蒙，而這補品是由國家提供！這種相互需求形成一個圓，將道德價值觀活活碾碎，碾死年輕少年，也積極向地球的其它地方滾動延伸出去！何其可憐又可悲啊！

長老補充經訓：

看哪，黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民。【賽60:2上】

除了我以外，你不可有別的神。不可為自己雕刻偶像，也不可做什麼形像彷彿上天、下地，和地底下、水中的百物。不可跪拜那些像，也不可事奉他。【出20:3-5】

婦女不可穿戴男子所穿戴的，男子也不可穿婦女的衣服，因為這樣行都是耶和華—你神所憎惡的。【申22:5】

耶和華神所造的，惟有蛇比田野一切的活物更狡猾。耶和華神對女人說：你做的是什麼事呢？女人說：那蛇引誘我，我就吃了。耶和華神對蛇說：你既做了這事，就必受咒詛，比一切的牲畜野獸更甚。你必用肚子行走，終身吃土。我又要叫你和女人彼此為仇；你的後裔和女人的後裔也彼此為仇。女人的後裔要傷你的頭；你要傷他的腳跟。【創3:1,13-15】

你們豈不知不義的人不能承受神的國嗎？不要自欺！無論是淫亂的、拜偶像的、姦淫的、作變童的、親男色的、偷竊的、貪婪的、醉酒的、辱罵的、勒索的，都不能承受神的國。【林前6:9-10】